
Den Haag, 16 oktober 2019

Voortouwcommissie: tijdelijke commissie Digitale toekomst

Activiteit: Procedurevergadering
Datum: donderdag 17 oktober 2019
Tijd: 09.00 - 10.00 uur
Openbaar/besloten: besloten

Onderwerp: Vergadering 

Onderzoek

1. Agendapunt: Selectie en uitwerking cases

Zaak: Stafnotitie - Functie n.v.t., Indiener/ondertekenaar n.v.t. - 16 oktober 2019
Selectie en uitwerking cases - 2019Z19770

Voorstel: Ter bespreking: 
 Bent u akkoord met de vier thema’s voor de uit te voeren casestudie, te 

weten: vitale infrastructuur, smart cities, biometrie/ gezichtsherkenning en 
digitale platformen? 

 Zo ja, welke illustratieve cases (technologie met invloed op waarden) 
wenst u daarbinnen onderzocht te hebben en geeft u mee bij een 
onderzoeksuitvraag? 

 Bent u daarnaast akkoord met het opstellen van een offerte-uitvraag voor 
casusonderzoek op bovenstaande thema’s?

Noot: De offerte-uitvraag wordt ter besluitvorming aan u voorgelegd tijdens de 
procedurevergadering van 31 oktober 2019.

2. Agendapunt: Klankbordgroep

Voortstel: Kennismaking en bespreken van de wijze van samenwerken.
Noot: De klankbordgroepleden zijn in het bezit van een aantal relevante stukken 

inzake het onderzoek. Zo kunnen zij ook reflecteren op de stappen die de 
commissie tot dusverre heeft gezet en zijn ze op de hoogte van de werkwijze.

Activiteiten TCDT

3. Agendapunt: Werkbezoek Brussel

Voorstel: Uit de inventarisatie is geen eenduidig beeld gekomen over de mogelijkheid 
om op de voorgestelde data op werkbezoek naar Brussel te gaan. Met het oog 
daarop zal een nieuwe inventarisatie gestart worden voor een aantal mogelijke 
maandagen in december. O.b.v. de inventarisatie zal het programma wel zo 
worden aangepast dat er een bijeenkomst met Europarlementariërs kan 
worden georganiseerd tijdens het werkbezoek.



    

4. Agendapunt: Brainstormdiner

Voorstel: Uit de inventarisatie is nog geen duidelijk beeld naar voren gekomen over 
wanneer het brainstormdiner plaats zou kunnen vinden, mede door de 
begrotingsbehandeling van BZK. Hierbij wordt daarom voorgesteld om de 
week erna, bij voorkeur op dinsdag 5 november, in Amsterdam dit diner te 
organiseren.

5. Agendapunt: Overzicht komende bijeenkomsten op het gebied van digitalisering

Zaak: Stafnotitie - Functie n.v.t., Indiener/ondertekenaar n.v.t. - 15 oktober 2019
Overzicht komende bijeenkomsten op het gebied van digitalisering - 
2019Z19700

Voorstel: Ter informatie.

Rondvraag

Geen agendapunten

Griffier: R.P. Jansma

Activiteitnummer: 2019A03557
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